

你换移动4G了吗?

不换号升4G, 上网更快更流畅

移动4G和你一起五月狂欢享

惊喜一 4G网络全面商用, 尝鲜体验进行中
惊喜二 购机享实惠, 多重优惠享不停
惊喜三 移动真情齐分享, 多种预存欢乐送

注: 以上活动详情请咨询移动营业厅

关注 枣庄移动官方微信平台 赢大奖, 享优惠!

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

陈伟到滕州调研小城镇建设

本报讯 5月5日上午, 市委书记、市人大常委会主任陈伟到滕州调研小城镇建设情况。市委常委、滕州市委书记董沂峰, 副市长霍媛媛陪同。

陈伟首先参观了微山湖旅游规划展馆, 听取了湿地红荷景区和微山湖古镇规划设计、功能定位、业态布局等情况的汇报, 随后到滨湖镇实地考察, 了解小城镇、新农村社区建设及招商引资等工作的进展情况。

陈伟指出, 小城镇一头连着城市, 一头连着农村, 是推动新型城镇化、壮大市域经济发展的重要节点。在小城镇建设中, 要强化产业支撑, 坚持因地制宜, 依托资源禀赋、产业基础, 宜工则工、宜农则农、宜商则商、宜游则游, 适合发展什么就发展什么。二要搞好规划, 明确产业定位, 城镇风貌和建筑风格, 避免千篇一律、千城一面。三要完善功能, 加强基础设施和公共服务配套, 为产业发展、凝聚人气提供保障。像滨湖镇的优势在于旅游资源, 要坚持宜游则游, 坚定不移地做大做强旅游产业, 同时高标准完善城市功能、基础设施, 满足文化旅游发展的需要。特别是湿地红荷景区和微山湖古镇都有了很好的基础, 要坚持市场优先, 加大对景区的投入, 进一步做大做强。古镇要借助定位、业态布局等情况的汇报, 进一步做大做强。古镇要借助定位、业态布局等情况的汇报, 进一步做大做强。

(记者 崔果果)

把握基层实际 扎实推动教育实践活动开展

陈伟到滕州调研指导 为基层党员上党课

本报讯 5月5日下午, 市委书记、市人大常委会主任陈伟到滕州调研指导党的群众路线教育实践活动开展情况, 并到联系点西岗镇为基层党员干部上党课。市委常委、滕州市委书记董沂峰陪同。

陈伟首先对滕州市群众路线教育实践活动开展情况给予肯定, 认为滕州市委高度重视, 准备充分, 活动取得了良好开局; 西岗镇规定动作很扎实, 自选动作有特色, 成效明显。

关于开展好乡镇层面的教育实践活动, 陈伟指出, 乡镇处于国家政权的最前沿, 事关贯彻落实上级政策“最后一公里”的问题; 乡镇干部处于群众工作的“第一线”, 与老百姓打交道最多, 作风的转变、难点问题的解决, 群众体会最真切。乡镇教育实践活动的开展至关重要, 关系到整个活动的最终成效, 要牢牢把握基层实际特点, 不断将活动推向纵深。一是继续抓好学习教育。把学习贯彻落实活动始终, 提高思想认识, 增强纠正“四风”的自觉性。二是更加注重重分类指导。基层情况千差万别, 不能搞“一刀切”, 既要搞好活动, 又要灵活掌握, 使活动开展更加贴近基层、贴近实际、贴近群众。三是更加注重问题导向。要结合个人的成长经历和工作实际, 广泛听取群众意见, 认真查摆问题、剖析原因, 即查即改、即知即改。四是

更加注重群众参与, 真开门、开大门、全过程开门。真开门, 就是要以诚心诚意的态度对待群众; 开大门, 就是要畅通群众参与渠道; 全过程开门, 就是要在各个环节上都让群众参与, 把群众满意不满意作为检验活动最后成效的标准。五是更加注重领导干部带头。领导干部既是活动的参与者, 又要高标准、严要求、当标杆; 又是活动的组织者, 要精心部署、强力推动, 亲自抓、亲自过问, 当好第一责任人。

陈伟强调, 要抓住教育实践活动的契机, 加强乡镇干部和村支书“两支队伍”建设。乡镇最大的特点是既“接天线”又“接地气”, 乡镇一级工作做好了, 全市的

工作就有了坚实基础。各级要支持乡镇工作, 关心乡镇干部成长, 调动他们的工作积极性。一个村就是一个小社会, 村干部作用至关重要, 要结合下步村“两委”换届, 真正选出村集体的主心骨、领头雁、当家人。

陈伟对西岗镇下步发展提出四点要求。一要壮大镇域经济。因地制宜, 围绕煤焦化做好精深加工, 延伸产业链条, 提高产品附加值, 推动企业转型、产业转型, 增强可持续发展能力; 推动工业化和城镇化协调发展, 加强基础设施建设、公共服务配套设施, 不断聚集人气。二要深化农村改革, 把农地改革推向纵深, 同时探索发展农村资金互助组织,

解决农民生产中的资金缺乏问题。改革过程中一定要尊重农民意愿, 搞好风险控制, 决不搞行政命令和刮风。三要加强基层党组织建设, 继续抓好“第一书记”、大学生村官等工作。四要确保信访稳定, 多做化解矛盾、凝聚人心的工作。

党课结束后, 陈伟来到西岗镇东南岗村, 与村“两委”班子进行了面对面交流, 实地了解村情民意, 以及该村教育实践活动开展的具体情况。陈伟勉励东南岗村“两委”班子, 要充分发挥带头表率作用, 积极干事创业, 在尊重群众意愿的基础上, 激发调动群众致富发展的热情和信心, 为促进村经济发展做出贡献。

(记者 崔果果)

张术平就新城重点项目建设现场办公时强调 只争朝夕 加快进度 确保如期完成建设任务

本报讯 5月5日, 市委副书记、市长张术平就新城重点项目建设进行现场办公。市委常委、宣传部长张宝民, 市委常委、常务副市长王邵军, 副市长赵联冠、霍媛媛, 市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国, 市政府党组成员、秘书长朱国伟, 市政府党组成员、市财政局局长尹克同参加。

在深入察看了实验小学、市立医院西院区、职业中专新校、双子座城市综合体、文体中心并听取有关建设情况汇报后, 张术平指出, 从新城重点项目建设现场看, 整体进展较为顺利, 正在按既定时间节点向前推进。各级各有关部门要进一步增强紧迫感和责任感, 千方百计破解瓶颈制约, 只争朝夕加快项目进度, 确保如期完成新城重点项目建设任务。

就推进新城重点项目建设, 张术平强调, 一要千方百计加快项目建设进度。各项目责任单位要强化时间意识、责任意识和效率意识, 严格按照计划安排和时间要求, 紧抓不放, 加快进度, 不折不扣兑现社会承诺。二要全力落实项目资金保障。财政部门要按照项目预算和建设进度, 及时足额拨付项目建设资金; 各责任单位要搞好资金筹措, 盘活各类资源, 积极向上争取, 确保项目建设资金需要。三要切实完善项目建设手续。简化审批程序, 开辟绿色通道, 提高工作效率和服务质量, 抓紧完善项目建设的相关手续, 确保项目规范合法运作。四要统筹推进项目配套设施建设。坚持市统筹奖补、区级属地建管的原则, 严格落实基础配套的属地责任, 及早谋划、同步推进道路、水电气、供暖、排洪等地上地下配套工程建设。五要着力加强建设单位和使用单位的沟通协调。随着一些项目主体工程即将完成, 使用单位要提前盯紧靠上, 及早介入项目的室内外装饰装修, 搞好与建设单位的沟通协调、无缝对接, 最大程度地满足实际使用需求。对室内工程标准, 要严格执行中央“八项规定”要求; 有特殊专业要求的使用单位, 要在节俭实用的基础上, 按照各自的专业技术标准开展施工。六要进一步形成项目建设的强大合力。各级各有关部门要从新城发展的大局出发, 牢固树立“一盘棋”思想, 落实责任, 主动配合, 密切协作, 优化环境, 以高度负责的精神, 共同携手加快推进新城重点项目建设。(记者 赵充)



春天里的青春之歌

市中区光明路街道开展“青春勇担当, 我与光明共奋进”活动, 青年志愿者在10余项公益活动中, 服务群众6000多人。(徐瑞福 耿德刚 摄)

市港航管理局青年志愿者服务队, 在台儿庄古城水上旅游景区, 为游客讲解乘船安全常识, 协助老幼乘客上下船, 维持现场乘船秩序, 确保游客旅游安全。(孙景耀 摄)



五一小长假我市景区客流爆棚 11个重点监测景区共接待游客49.4万人次, 门票收入1175.1万元

本报讯 记者从市旅服委获悉, 5月1日至3日, 我市列入统计的11个重点监测旅游景区共接待游客49.4万人次, 实现门票收入1175.1万元。

据了解, 为迎接五一小长假客流高峰, 满足游客求新求乐的体验需求, 今年我市各景区均推出了形式多样、内容丰富、旅游与文化相结合的特色活动。台儿庄古城景区围绕民俗文化, 推出“中华狮王争霸赛”、“泰山庙会”民俗文化体验之旅, 给游客带来更多的快乐体验, 使之亲身领略了景区内深厚的文化底蕴。微山湖(湿地、古镇)景区推出“五一缤纷欢乐游”活动。盈泰生态温泉度假村开展“感受温泉、拥抱春天”活动。龙园古镇举办首届苗族原生态民俗风情旅游文化节。龙阳旅游度假区举办第六届龙阳民俗文化旅游节暨第八届“吉路尔杯”登山赏槐花活动。刘村梨园举办滕州国际仿真恐龙科普教育展。铁道游击队影视城推出精彩演出秀《小李庄》和经典爱情音乐剧《梁祝》, 以及穿越剧《梦回滕国》暨百姓明星五一特别节目。五一期间, 山亭翼云石头部落和月亮湾生态博物馆正式开门迎客, 并举办了寻找“好客山东·乡村记忆”系列活动。抱犊崮景区举办“八路军115师抱犊崮抗战纪念馆开园迎客暨接受抱犊崮爱国主义教育”和“熊耳山双龙大裂谷探险帐篷篝火狂欢”两大主题活动。汉庄庄园、东方怡源、仙坛山温泉小镇、盈泰生态温泉度假村开展“感受温泉、拥抱春天”活动。龙园古镇举办首届苗族原生态民俗风情旅游文化节。龙阳旅游度假区举办第六届龙阳民俗文化旅游节暨第

八届“吉路尔杯”登山赏槐花活动。刘村梨园举办滕州国际仿真恐龙科普教育展。铁道游击队影视城推出精彩演出秀《小李庄》和经典爱情音乐剧《梁祝》, 以及穿越剧《梦回滕国》暨百姓明星五一特别节目。五一期间, 山亭翼云石头部落和月亮湾生态博物馆正式开门迎客, 并举办了寻找“好客山东·乡村记忆”系列活动。抱犊崮景区举办“八路军115师抱犊崮抗战纪念馆开园迎客暨接受抱犊崮爱国主义教育”和“熊耳山双龙大裂谷探险帐篷篝火狂欢”两大主题活动。汉庄庄园、东方怡源、仙坛山温泉小镇、盈泰生态温泉度假村开展“感受温泉、拥抱春天”活动。龙园古镇举办首届苗族原生态民俗风情旅游文化节。龙阳旅游度假区举办第六届龙阳民俗文化旅游节暨第

这里的大院静悄悄

本报记者 张孝平

4月24日, 漫步在山亭区西集镇环城绿道常山段, 新铺的沥青路干净整洁, 路沿石随山势蜿蜒展开, 给道路镶上了两条玉边。新栽上的红叶石楠、木槿、侧柏等苗木, 在山风中摇曳舞蹈, 一派田园风光。

绿道建设工程, 是今年西集镇“城市管理年”工作的一项重要内容。

“党的群众路线教育实践活动的目的, 是为了更好地贴近群众、服务群众。因此, 我们把践行群众路线与推动实际工作紧密结合, 从群众关心的问题出发, 今年围绕‘城市管理年’、‘大项目攻坚年’、‘干部作风建设年’三大重点, 开展工作, 目前取得了初步成效。”西集镇党委副书记刘超介绍。

徜徉在已经完工的环城绿道常山段、工业大道段、马洪路段, 道路平整畅通, 绿化赏心悦目, 空气清新爽朗。据了解, 西集镇绿道建设工程全长16.8公里, 总投资1200余万元, “绿色走廊”给人们休闲娱乐提供了美丽的环境。

城乡环卫一体化是改善群众生活环境的重要措施。西集镇城建办副主任李飞介绍: “我们镇建设垃圾中转站1处, 购置垃圾密闭式运输车2辆、密闭式大型垃圾箱30个、户用垃圾桶100余个, 截至目前, 总投资已经达到了500多万元。”

宽阔干净的道路, 路旁墙面上画着宣传“四德”的漫画, 这是记者在马庄村看

到的情景。“以前可不是这个样子, ‘三堆两垛’、砖头瓦块还有村民在门口的菜, 把这原本宽8米的路, 挤得只剩3米, 车都不好过”, 马庄村支书周波比划着说, “实行环卫一体化后, 我们趁劲进行了整治, 对大街小巷进行了粉刷美化。现在环境美了, 再也没有乱扔垃圾的现象了。”

为整治环境, 今年, 西集镇还清理户外广告牌60余个、取缔店外店26家、拆除乱搭乱建大棚30多处, 设立了2处临时停车场, 对店韩路西集镇内11公里路段绿化苗木安排8人专门管护。

“镇经委、安监、环保等部门人员亲自带着公司人员上区、市办手续, 遇到我

们不懂的地方, 不厌其烦地解释, 对他们的工作, 我非常满意。”这是泰和燃油能源公司副总褚涛的评价。

“对落户西集的项目, 我们提供的是24小时服务。只要厂方有事情, 随时可以找我们。这不, 我刚才接的顺兴食品公司的电话, 上周, 他们就通过‘预约服务’联系工商所长黄飞, 约定时间让黄所长陪同到市工商局办理了注册手续。”西集镇党委委员、副镇长刘建华工作繁忙, 采访中接了好几个电话。

刘建华介绍, 今年以来, 西集镇相关部门人员, 已经为境内近40家企业提供服务近百次, 帮助他们做大做强。一季度, 这个镇生产总值和固定资产投资分别完成2.6亿元和1.2亿元, 同比增长22%和13%, 规模以上企业发展到18家, 新招引重点项目2个, 续建的20兆瓦光伏发电项目手续已经办完, 正在进行地面附着物清理。

采访间隙, 镇工作人员告诉刘超, “民情日记”送来了。记者看了一下, 封皮上印着党徽和“党的群众路线教育实践活动民情日记”字样, 内页中印制了镇里总体安排、关键词以及活动中提出的“十百千工程”等内容。(下转 A2版)

绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

走群众路线 树枣庄新风